Czédli Gébor: MBX112: Diszkr.mat. II. (ﬁj) Feladatsor azonositéja: dmnv2—02.Cl—C

' nappali O [levelezs O |! Név=
sziiletési honap, nap= EHA kéd=
Tisztelt Vizsgazd! Minden egyes feladatndl a wvdlaszt, illetve a végeredményt a fel-

adathoz tartozd, elére nyomtatott téglalap(ok)ban kell megadnia! Ellenkezd esetben ki se
javitjuk a feladatot! Négyféle téglalap van: hdromféle kicsi (azaz 1 sor magassdgi) és
eqy nagy téglalap. A kis téglalap lehet felkidltéjeles kis téglalap, ez esetben pontosan
eqy kirbe kell x-et tennie. A kérddjeles kis téglalapok esetén egy wvagy tobb kirbe
kell értelemszertien x-et temnnie. Az aldhizott kis téglalapba a végeredményt (tibb-
nyire egy szdmot wvagy formuldt) kell jol olvashatdan beirnia. (Pl ld. EHA kdd fent.)
A kis téglalapokba tollal kell irni, javitds, dthizds, lefestés tilos! Tehdl ne kapkodja el a
kis téglalapok kitoltését; mérje fel eldre, hany perc jut egy feladatra! (A vizsga 90 perces!)

Ha egy feladatndl indokldst, szamoldst (is) vdrunk, akkor erre a célra egy tobb sor magassagi
nagy téglalapot is megadunk. Abban — ellenkezd kitétel hijan — lehet javitani; ha netalan kevés
a hely, akkor jol lathato maodon jelezze, hogy hol vannak a folytatosorok. De ezekre a feladatokra
is €rvényes: csak akkor értékeljiik, ha a kis téglalap ki van téltve és dsszhangban van a nagy
téglalapban szerepld, egyértelmiien kibetiizhetd munkdval.

Segédszamoldasokat a téglalapokon kiviil, csakis a kiosztott lapon bdrhovd (pl. hdtoldalra,
sorok kézé, stb.) lehet irni; ezeket a javitdskor nem vesszik figyelembe. Részpontot nem adunk; egy-
egy feladat hibdtlan megolddsa esetén hat pont jar, eqyébként pedig nulla. Segédeszkoz (kalkuldtor,
fliggvénytdbldzat, sajdt papir, stb.) mem haszndlhatd! Az dsszetizott feladatsor nem szedhetd szét!
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(1.)  Hényféleképpen lehet sorba rakni a , KIFLI” sz6 betiiit igy, hogy ne ,K” betiivel kezdédd
sz6t kapjunk?

54— 44 O (g) Ol18 024 O 36 Ol 48 Ol5-4 O 5 —4 O egyik sem O|!
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(2) Az x ismeretlen egész szdmrdl az aldbbiakat tudjuk:

3x =4 (mod 20)
50 <z < 70.

Tkszelje be a téglalapban felsoroltak koziil azt az intervallumot, amelyik tartalmazza z-et!

l151,54) O] [54,57) O|[57,60) O |[60,63) O |[63,66) O[66,70) O | egyik sem O |!

Szamolads, indoklas:

szdamolas, indoklds.
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(3) Egy ottagu tarsasdg a kovetkezd haditervet dolgozza ki arra, hogy mind az 6ten feljussanak
a tetOteraszra: hdarman a (hdromszemélyes) lifttel mennek egyszerre, ketten pedig egymés utdn a
villamharitén maszva jutnak fel. Hany kiillonb6z6 sorrendben érkezhetnek meg a tetéteraszra, ha
feltessziik, hogy a liften utazé harom személy egyszerre érkezik, de ezt leszamitva nincs egyidejl
érkezés?

(%)O g—:o 12 O124 O] 36 O 3,5—|2,O 60 O] 120 O egyik sem O !

dmnv2-02.C1-C CzG
(4) Ma4jus 35-én (tegyiik fel, hogy létezik!) nyolcan vizsgdznak Diszkrét matematikdbdl. A fela-
datlap olyanra sikertilt, hogy csak jelesre vagy elégtelenre sikeriilhet. Héanyféleképpen hirdethetek
aznap eredményt az ETR-ben? (A sorrend nem szdmit, csak az, hogy ki kapott elégtelent és ki
kapott jelest.)

s> o|stof (§) O o O] 28 036 O 60 O|egyik sem O !
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(5) Mit kapunk maradékul, ha a 240 0293°° szamot maradékosan elosztjuk 24-gyel?
Ho O1 O12 05 O10 O)20 O|22 O23 O] egyik sem O |!
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(6) Magyar mddszerrel keresiink maximadlis elemszdmu parositdst az aldbbi grafban. (A grafot
két példanyban is lerajzoltuk, hogy legyen min dolgozni, szdmolni.) A {bg, ct,dp, ev, gr, hs,iu, jx}
pdrositdsig (azaz a vastag élek halmazdig) jutottunk. A téglalapban felsorolt élek koziil melyek
lesznek benne sziikségképpen a magyar modszer kovetkezd 1épése dltal szolgaltatottt parositasban?

p qr st uv wxy p qr st uv wxy

a b cdef ghij a b cdef ghij

Ndp Ol bg Ol ivw Ol ex O jz O egyik sem O |7
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(7)  Melyek a szitkségképpen igazak az alédbbi kijelentések koziil?

) i ) 'ligen O |nem O|!
©(1000) = 400, ahol ¢ az Euler-féle ¢ fuggvény.
ligen nem !
Minden véges kancellativ félcsoport csoport. gen O O
ligen nem !
Minden véges csoport kancellativ félcsoport. gen O ©
e N igen O [nem O|!
Csoport részfélcsoportja sziikségképpen csoport.
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(8) A sikvektorok (R?;+) additiv csoportjiban tekintsiik az S = {(0,z) : 2 € R} normalosztét
és a b = (3,4) elemet. A téglalapban felsoroltak koziil melyek vannak benne a b elem S szerinti
baloldali mellékosztalydban?

7100,0) Of (3,3) O (4,4) O (3,4 O} (4,3) O egyik sem O|?
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(9) Tekintsiik az aldbbi mfiivelettdabldzattal megadott A = (A;x) grupoidot. A téglalapban fel-
sorolt allitdsok ezen grupoidra, illetve ezen * muiveletre értendok. Ikszeljiik be a felsoroltak koziil az
igaz allitdsokat. (Itt [X], illetve [y] — a szokott médon — az X, illetve {y} részhalmaz &ltal generdlt

részalgebrat jeloli.)

*|lal|b|c|d
alalb|c|d
blb|c|ala
clclal|b]|a
dld|d|d|d

Nacld O

kommutativ ()

van zéruseleme O | a € [{b,d}] O] egyik sem O |7
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(10) Tekintsiik az el6z6 feladatban miivelettdbldzattal megadott A = (A4; %) grupoidot. Az aldbbi
téglalapban megadott osztalyozasok koziil melyek azok, amelyekhez a grupoid kongruenciareldcioi

tartoznak?

{{a,0},{c.d}} O

{{a}, {b,¢,d}} O

{{a,b,¢,d}} O

{H{a}, {0}, {e} {d}} O

egyik sem (O
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